

Broj: 01-02-3-1385/15
Sarajevo, 10.11.2015. godine

Z A P I S N I K
**3. REDOVNE SJEDNICE PREDSTAVNIČKOG DOMA PARLAMENTA
FEDERACIJE BIH, održane 27. i 28.10.2015. godine**

Sjednica je počela u 10.52.

Sjednici je predsjedavao predsjedavajući Predstavničkog doma Parlamenta Federacije BiH Edin Mušić.

Predsjedavajući Mušić pozdravio je zastupnice i zastupnike, predsjednika i potpredsjednika Federacije, članove Vlade Federacije BiH, Međunarodne zajednice, kao i predstavnike akreditiranih medijskih kuća koji prate rad sjednice.

Odsustvo sa sjednice opravdao je Hajrudin Havić i ministar Josip Martić.

Prema evidenciji Stručne službe, predsjedavajući je konstatovao da sjednici prisustvuje dovoljan broj zastupnika za kvalitetan rad i odlučivanje.

Zapisnici 2. redovne, 6. i 7. vanredne sjednice usvojeni su bez primjedbi.

Predsjedavajući je pozvao zastupnike da se izjasne o dobivenim odgovorima na zastupnička pitanja.

Odgovorima su zadovoljni ili djelimično zadovoljni: Enver Merdić, Asim Mulalić, Elvir Karajbić, Boris Marjanović, Bahrudin Hadžiefendić, Almir Zulić, Zana Marjanović, Damir Mašić, Jasna Duraković-Hadžiomerović, Davor Vuletić, Sead Jusić, Amra Kunovac, Alma Kratina, Dževad Hodžić, Esad Bašagić, Ljuban Herceg, Mahir Mešalić, Boro Krišto, Dennis Gratz, Saša Mitrović, Emina Mutap, Suzana Franjka Galić, Sanel Razić, Šemsudin Kavazović i Mahir Nurkanović.

Odgovorima nisu zadovoljni: Blaž Župarić, Mira Ljubijankić, Midhat Karović i Kenela Zuko.

Nasir Beganović izrazio je nezadovoljstvo jer nije dobio odgovor na pitanje koje je uputio "Autocestama" Federacije. Mensud Borović kazao je da na određena pitanja nije dobio odgovore, te očekuje u narednom periodu da mu se odgovori. Ilhan Bušatlić komentarisao je odgovore na postavljena pitanja, te kazao da je zadovoljan odgovorom Federalnog ministarstva unutrašnjih poslova i Federalne uprave policije, ali nije zadovoljan odgovorom koji je dobio od predsjednika Federacije. Slavica Josipović kazala je da nije dobila odgovor od JP "Autoceste" Federacije, a ostale odgovore je dobila. Dževad Adžem komentarisao je odgovor u vezi sa zaduženjem kantona, posebno Bosansko-podrinjskog, te zatražio opširniji odgovor sa tačnim pokazateljima zaduženja ovog kantona. Boro Krišto komentarisao je odgovore u vezi sa Elektroprivredom HZHB i HT Mostar. Blaž Župarić nije zadovoljan odgovorom i traži da Federalna uprava za inspeksijske poslove izvrši nadzor nad uplatom sredstava TE "Tuzla" kako bi se ta sredstva mogla dalje plasirati prema onim mjesnim zajednicama koje su imale štetu od rada ove termoelektrane. Elma Đogić

traži od Vlade Federacije BiH da u odgovoru precizira koji su projekti finansirani u 2013. i 2014. godini iz izdvojenih sredstava GSM licence na području USK. Mira Ljubijankić osvrnula se na odgovore kojima nije zadovoljna i pita - koji je kanton subvencionirao "Željeznice"? Kenela Zuko traži da joj se preciznije odgovori gdje je 1.000.000 KM koje je Predstavnički dom Parlamenta Federacije BiH usvojio i dodjelio za poljoprivrednice u Federaciji BiH?

Zastupnička pitanja

Jasna Duraković-Hadžiomerović pokrenula je dvije inicijative. Prvu inicijativu pokrenula je prije nekoliko mjeseci pa je ponavlja, a njom poziva predsjedavajućeg Predstavničkog doma Parlamenta Federacije BiH da poduzme neophodne aktivnosti kako bi se oformila služba za odnose sa javnošću i koncipirao, uskladio, usvojio i implementirao predloženi pravilnik o radu te službe, koji će u narednom mandatnom periodu biti uvrštena kao sastavni dio/dodatni član općih odredbi tačke IV. Javnost rada Poslovnika Predstavničkog doma Parlamenta Federacije BiH.

Drugu inicijativu uputila je prema RTVFBiH - u svrhu transparentnijeg informiranja javnosti o radu Parlamenta Federacije BiH predlaže da do naredne redovne sjednice Parlamenta Federacije BiH RTVFBiH, čiji je osnivač Parlament Federacije BiH, uživo prenosi sjednice domova. Parlament nužno mora dobiti medijski prostor koji zaslužuje. Traži da se Dom izjasni o ovim inicijativama.

Azra Hadžić postavila je dva pitanja i uputila dvije inicijative. Imajući u vidu da je veliki broj prijavljenih, inicijative će podnijeti u pisanoj formi.

Prvo pitanje upućeno je Vladi Federacije BiH – koliko sredstava je Federacija BiH kroz ulaganje u razvojne projekte investirala u Unsko-sanski kanton u posljednjih deset godina?

Drugo pitanje uputila je Federalnom ministarstvu obrazovanja i nauke – na osnovu kojih kriterija su dodjeljivali sredstva kantonalnim ministarstvima obrazovanja nauke, kulutre i sporta za kupovinu udžbenika i zašto se kasnilo sa tim sredstvima?

Mahir Mešalić tražio je od Vlade Federacije BiH da mu dostavi informaciju o statusu Inicijative koju je pokrenuo u vezi sa izmjenama i dopunama Zakona o stečaju.

Također, pita Vladu Federacije BiH i predsjedavajućeg Predstavničkog doma da mu pojašne status Inicijative o izmjenama i dopunama Zakona o pripadnosti javnih prihoda koju je pokrenulo 29 zastupnika Doma i još čekaju da se uvrsti u dnevni red Predstavničkog doma.

Traži od Vlade Federacije BiH da mu dostavi plan poskupljenja električne energije.

Traži od Vlade Federacije BiH da mu dostavi planiranu sistematizaciju državnih službenika.

Traži od Vlade Federacije BiH i Porezne uprave Federacije BiH da mu dostave informaciju o prihodima koje općine u Federaciji BiH prikupe na osnovu poreza a u posljednjih pet godina, sa brojem stanovnika i brojem zaposlenih.

Također, zamolio je vezano uz stanje u BH Telekomu da mu se dostavi šestomjesečni izvještaj o ostvarenim rezultatima sa planom koji je bio predviđen.

Traži informaciju koliko se sredstava od kompanija, koje su u vlasništvu Federacije, nalazi u komercijalnim bankama.

Pita Vladu Federacije BiH, a u vezi sa zaposlenima u TE "Tuzla", kako to da ima stalno zaposlenih na nepostojećem Bloku 7, budući da on nije ni u fazi gradnje?

Darjana Katić kazala je, pošto je član Komisije za mlade, da postavlja pitanje Vladi Federacije BiH iz ove oblasti i moli da joj se dostavi informacija u kojoj fazi je

proces izrade strategije za mlade, koja proizilazi iz Zakona o mladima i ko sve čini radnu grupu koju je imenovala Vlada?

Drugo pitanje - koje su razvojne politike vezane uz pitanja mladih definirane u Programu rada Vlade Federacije BiH i imaju li namjeru uključiti Komisiju za pitanja mladih?

Zukan Helez prvo pitanje uputio je glavnoj tužiteljici Dalidi Burzić – kada će krivičnu prijavu protiv Martina Franjčevića, podnesenu prije šest godina, proslijediti sudiji za prethodni postupak?

Drugo pitanje – kako to da se u timu za koordinaciju nalazi Pavo Šljivić, koji je uredno izveden iz procesa revizije jer je bio lažni korisnik povoljne penzije?

Mujo Hodžić pokrenuo je inicijativu prema Vladi Federacije BiH za poduzimanje potrebnih mjera za utvrđivanje valjanosti procesa i poštivanja zakonitosti pri imenovanju trenutnog saziva upravnih odbora u javnim ustanovama na prostoru Federacije BiH.

Anela Šestić-Begović pokrenula je inicijativu prema Vladi Federacije BiH, odnosno premijeru Novaliću i traži da na prvoj narednoj sjednici Vlade Federacije BiH bude donesena uredba o obavljanju posebnog vanlinijskog prijevoza osoba sa posebnim potrebama.

Boris Barun pitanje je uputio Vladi Federacije BiH – koliki je trenutno ukupni broj zaposlenih Bošnjaka, Hrvata i Srba u organima uprave Federacije, odnosno u službama za upravu na radnim mjestima državnih službenika i namještenika?

Radoslav Luburić pitanje je uputio Federalnom zavodu za statistiku – kada će konačno biti objavljen popis stanovništva koji je obavljen prije više od dvije godine?

Mirza Ganić pitanje je uputio JP Elektroprivreda BiH a na znanje Federalnom ministarstvu energije, rudarstva i industrije – koliko je Elektroprivreda BiH u proteklih pet godina ostvarila dobiti na osnovu naknade za korištenje elektrostubova od kablovskih operatera, konkretno po operateru, po iznosima i po godinama? Također, drugi dio pitanja, kojim traži da se putem Ministarstva za prostorno planiranje proslijedi općinama u Federaciji BiH na način da se općine izjasne da li na svom području imaju kablovsku infrastrukturu koja je u funkciji od kablovskih operatera, a da za nju nisu izdate građevinske dozvole ili nisu izdate upotrebne dozvole. Interesuje ga da li su općine poduzimale nešto u tom pravcu kako bi se riješio taj problem?

Esad Bašagić pokrenuo je inicijativu za revitalizaciju i stavljanje u funkciju Unske pruge, te traži poduzimanje konkretne aktivnosti o tom pitanju.

Vjekoslav Bakula pokrenuo je inicijativu da se donese odluka o lokaciji obaveza po kreditima Zapadnohercegovačkog kantona u Federaciji BiH.

Pripremio je i protestno pismo i traži da se podijeli na klupe a u vezi je sa, kako je rekao, ponašanjem potpredsjedavajućeg Mladena Boškovića na prošlom zasjedanju kada je zastupnik Bakula tražio izjašnjenje u vezi sa zaključkom.

Mahir Nurkanović prvo pitanje uputio je Federalnoj upravi policije – koji su kriteriji za postavljanje kamera, ležećih policajaca i druge opreme za sprečavanje brze vožnje putničkim vozilima, ali i drugim prijevoznim sredstvima. Na koji način uprava policije odlučuje gdje postaviti takvu opremu, po kojim kriterijima i na kojim putevima?

Drugo pitanje uputio je Federalnom ministarstvu zdravlja. Traži pregled koliko u Federaciji BiH danas ima privatnih zdravstvenih ustanova, uz informaciju o tome kada su počele raditi, po kojim dozvolama itd.

Damir Mašić prvo pitanje uputio je premijeru, odnosno Vladi Federacije BiH – da li je politika Vlade da se ukine nadležnost Federalnoj inspekciji rada ili se radi o greški? Ako se potkrala greška onda pita Vladu kada namjerava uputiti izmjene i dopune Zakona o radu kako bi se ovo ispravilo? Traži usmeni odgovor.

Drugo pitanje uputio je Poreznoj upravi Federacije BiH - da li je direktor zakonito ili nezakonito smjenjen, budući da je imenovana druga osoba na dužnost direktora a najavljene su i ohrabrujuće mjere, šta namjerava poduzeti Porezna uprava da se konačno Zakon o fiskalizaciji u Federaciji BiH implementira na području Federacije BiH i konačno, kad će se uvesti “call centar” kako bi građani mogli prijavljivati one koji ne izdaju fiskalne račune.

Treće pitanje uputio je Federalnom ministarstvu kulture i sporta a osvrnuo se na finansijske probleme koje imaju reprezentativne selekcije, te traži informaciju o preuzimanju reprezentativnih selekcija, te koliko je sredstava otišlo i za koje namjene?

Mensud Borović prvo pitanje uputio je Federalnom ministarstvu finansija – koliki su vlastiti prihodi svakog kantona u Federaciji BiH pojedinačno i kolike su stvorene a neizmirene obaveze, odnosno dugovanja budžetima kantona pojedinačno za svaki kanton zaključno na dan, 31.12.2014. godine i kakva je struktura tih stvorenih obaveza, odnosno dugovanja. Odgovor traži u pisanom obliku za svih 10 kantona.

Drugo pitanje upućuje, također, Federalnom ministarstvu finansija – koliko je finansijskih sredstava po osnovu kapitalnih investicija i finansiranja ili sufinansiranja projekata sa nivoa Federacije od Vlade, federalnih ministarstava, javnih preduzeća, direkcija i agencija uloženo u svaki kanton Federacije BiH pojedinačno u periodu od 2006. do 2014. godine, odgovor traži u pisanom obliku.

Boris Marjanović pitanje je uputio Cestama Federacije BiH, a odnosi se na postavljanje kružnih tokova. Kazao je da su na magistralnoj cesti M5 na području Općine Vitez postavljeni privremeni kružni tokovi a koji nisu adekvatno označeni i usporavaju promet. Postavljeni su uz obrazloženje da su privremenog karaktera, a ta privremenost traje skoro dvije godine. Pita – u kojoj fazi je izrada projektne dokumentacije i kada će se pristupiti izradi kružnih tokova po prometnim pravilima i propisima?

Dario Knezović pitanje je uputio Cestama Federacije BiH i resornom ministarstvu a traži informaciju šta je sa cestom R420 Široki Brijeg – Privalj – Grude - Posušje, kada će se i u kojem roku prekategoriirati u magistralnu cestu?

Slavica Josipović traži informaciju koliko je projekata u Federaciji BiH finansirano iz budžeta RS i koliko je projekata u RS finansirano iz budžeta Federacije BiH (podatke traži za 2014. i 2015. godinu). U vezi sa Fondom za obnovu i povratak koji egzistira na državnom nivou pita koliko je uloženo iz Federacije BiH a koliko iz RS?

Drugo pitanje, traži odgovor od Vlade Federacije BiH da joj dostavi izvještaj o radu Fonda za pomoć nastradalim od poplava, šta je sve urađeno sa svim pokazateljima a posebno je zanima finansijski izvještaj, te kakav će biti status ovog Fonda kada su u pitanju poplave u Federaciji?

Jasmina Zubić prvo pitanje uputila je Institutu za medicinsko vještačenje zdravstvenog stanja – da li je realizirana preporuka Institucije ombudsmena broj P 154/14 od 06.08.2014. godine, kojom se Institutu za medicinsko vještačenje zdravstvenog stanja preporučuje da odmah prekine sa primjenom uputstava za primjenu liste invaliditeta kao apsolutno ništavnog akta i da primjenjuje listu

invaliditeta koja je donesena u zakonskoj proceduri od nadležnog organa i u skladu sa međunarodnim standardima.

Drugo pitanje uputila je kantonalnim zavodima i kantonalnim ministarstvima - zašto kantonalni zavodi i kantonalna ministarstva zdravstva do sada nisu poduzela mjere radi osiguranja bezuvjetne i besplatne zdravstvene zaštite za svu djecu i sva lica starija od 65 godina u skladu sa izmjenama i dopunama Zakona o zdravstvenom osiguranju ("Službene novine FBiH", br. 70/08).

Treće pitanje - u kojoj fazi je realizacija preporuke Institucije ombudsmena broj: P 85/15 od 26.03.2015. godine, kojom se ukazuje na diskriminaciju u pogledu prava na besplatno školovanje djece iz kategorije porodica šehida i poginulih boraca, s obzirom na mjesto pebivališta, a u odnosu na mjesto gdje žele da se školuju? Pošto postoji preporuka ombudsmena da je došlo do diskriminacije u ovakvim slučajevima, da li se ova preporuka poštuje?

Četvrto pitanje – da li će ubrzo doći u parlamentarnu proceduru Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o transplantaciji organa i tkiva u svrhu liječenja?

Ilhan Bušatlić prvo pitanje uputio je Federalnom ministarstvu prometa i komunikacija i JP Ceste Federacije BiH – zbog čega je zaustavljen projekt zabilaznice oko grada Bugojna i kada se misli nastaviti sa tim projektom?

Sljedeće pitanje upućeno je Federalnom ministarstvu unutrašnjih poslova i Federalnoj upravi policije, koje, kako je rekao, neće čitati nego dostaviti pisanim putem, a tiče se situacije u Bugojnu kada su jedinice za posebne namjene pretukle nekoliko građana a među njima i jednu žensku osobu. Kazao je da se pitanje ustvari sastoji od osam pitanja koje će nadležnim dostaviti u pisanoj formi.

Boro Krišto pokrenuo je inicijativu za smjenu potpredsjedavajućeg Predstavničkog doma Parlamenta Federacije BiH Mladena Boškovića i osvrnuo se na 9. vanrednu sjednicu. U protestnom pismu koje je podijeljeno zastupnicima navedeni su razlozi traženja smjene.

Blaž Župarić postavio je dva pitanja ministru poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva i Agenciji za vode.

Prvo pitanje – kada se planiraju radovi na rekonstrukciji sanskog odbrambenog nasipa na potezu Kopaonice kod Orašja? Na toj dionici nasip je najslabiji na cijeloj dužini rijeke Save i probijen je tokom majskih poplava prošle godine.

Drugo pitanje - kada se planira nastavak izgradnje crpne stanice Vidovice započete prije rata, vrlo važne za odvodnju oborinskih voda u rijeku Savu a u slučaju visokog vodostaja i vraćanja vode na kanalsku mrežu?

Dennis Gratz pitanje je uputio Federalnom ministarstvu finansija, predsjedavajućem Predstavničkog doma i Vladi Federacije BiH – koje su mjere poduzete u smislu provedbe presude Ustavnog suda Federacije BiH ("Službene novine FBiH", br. 57/15), kojom se utvrđuje da je odredbama člana 12. Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o pripadnosti javnih prihoda u Federaciji BiH ("Službene novine FBiH", br. 35/14) povrijeđeno pravo Grada Sarajeva na lokalnu samoupravu?

Elma Đogić prvo pitanje uputila je Vladi Federacije BiH i Finansijskoj policiji Federacije BiH – koliko je puta Finansijska policija vršila kontrole u "Agrokomercu" d.d. Velika Kladaša, kada je posljednji put obavljena finansijska kontrola i da li postoji finansijski nalaz od posljednje kontrole, kada je sačinjen i ukoliko postoji, traži da joj se dostavi.

Drugo pitanje uputila je Federalnom zavodu za PIO – kako su izvršene uplate na osnovu doprinosa za penzijsko i invalidsko osiguranje od obveznika "Agrokomerc"

d.d. Velika Kladuša? Traži da joj se dostavi tabelarni prikaz rasporeda izvršenih uplata za penzijsko i invalidsko osiguranje od 2011. do 2015. godine.

Treće pitanje uputila je Vladi Federacije BiH - da li je Zakon o načinu ostvarivanja ušteta u Federaciji BiH, koji je stupio na snagu 01.07.2009. godine ("Službene novine Federacije BiH", br. 50/09) od dana, 31.07.2009. godine još na snazi? Da li postoji izuzeće u primjeni ukoliko je Zakon o načinu ostvarivanja ušteta u Federaciji BiH još na snazi?

Amra Haračić pokrenula je inicijativu koju je uputila Federalnom ministarstvu pravde a odnosi se na izmjenu Zakona o nasljeđivanju Federacije BiH ("Službene novine FBiH", br. 80/14).

Dženan Đonlagić pitanje je uputio federalnoj ministrici finansija Jelki Milićević. Kazao je da je nakon usvajanja rebalansa budžeta od aktuelne vladajuće većine postoji jedna stavka u usvojenom rebalansu, a to je domaće zaduživanje u iznosu od 200.000.000 KM. Traži da mu se dostavi pisana informacija kod koga će se Vlada Federacije BiH zadužiti i pod kojim uvjetima, na koji period i po kojoj efektivnoj kamatnoj stopi?

Jusuf Bubica pokrenuo je inicijativu kojom bi se pojednostavila procedura za izdavanje dozvola investitorima koji investiraju milion i više KM u BiH a naročito u Federaciju BiH.

Prešlo se na utvrđivanje dnevnog reda.

Predsjedavajući je kazao da je Vlada Federacije BiH dopisom od 26.10.2015. godine tražila da se u dnevni red ove sjednice uvrsti - Informacija o aktivnostima na izboru strateškog partnera za finansiranje i izgradnju TE Banovići Blok 1 - 350 MW, sa prijedlogom zaključaka, Sporazumom o strateškoj saradnji i Ugovorom o inženjeringu, nabavci i izgradnji- EPC Ugovor za TE "Banovići", Blok 1- 350 MW.

Također, Vlada je uputila još jedan dopis kojim od Predstavničkog doma traži da se privremeno odgodi razmatranje Prijedloga Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o provođenju kontrole zakonitosti korištenja prava iz oblasti branilačko-invalidske zaštite po skraćenom postupku, kako bi se na nekoj od narednih sjednica razmatrali zajedno sa ostalim zakonima koji se tiču ove oblasti.

Predložio je i da se u dnevni red uvrsti tačka - Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Statut o izmjenama i dopunama Statuta Regulatorne komisije za energiju u Federaciji BiH.

U raspravi o izmjenama i dopunama dnevnog reda učestvovali su Elvir Karajbić, Davor Vuletić i Safet Kešo.

Sa 55 glasova za, uz 22 glasa protiv i uz četiri uzdržana glasa, usvojeno je da se u dnevni red uvrsti tačka - Informacija o aktivnostima na izboru strateškog partnera za finansiranje i izgradnju TE "Banovići", Blok 1-350 MW sa prijedlogom zaključaka, Sporazumom o strateškoj saradnji i Ugovorom o inženjeringu, nabavci i izgradnji – EPC Ugovor za TE "Banovići", Blok 1-350 MW.

Sa 59 glasova za, uz 16 glasova protiv i uz sedam uzdržanih glasova, usvojeno je da se u dnevni red uvrsti tačka - Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Statut o izmjenama i dopunama Statuta Regulatorne komisije za energiju u Federaciji BiH.

Elvir Karajbić predložio je da se sa dnevnog reda skine tačka - Prijedlog Zakona o finansiranju poslova premjera i uspostavljanja katastra nekretnina - što je i usvojeno (73 glasa za, bez glasova protiv i osam uzdržanih glasova).

Sa 53 glasa za, uz 27 glasova protiv i uz pet uzdržanih glasova, usvojeno je da se Prijedlog Zakona o izmjenama Zakona o pomilovanju razmatra po hitnom postupku.

Sa 51 glasom za, uz 28 glasova protiv i uz pet uzdržanih glasova, usvojeno je da se Prijedlog Zakona o državljanstvu Federacije BiH razmatra po hitnom postupku.

Sa 62 glasa za, uz 12 glasova protiv i uz 11 uzdržanih glasova, usvojen je sljedeći:

D N E V N I R E D

1. Prijedlog Zakona o izmjenama Zakona o pomilovanju – hitni postupak,
2. Prijedlog Zakona o državljanstvu Federacije BiH – hitni postupak,
3. Prijedlog Zakona o izmjeni Zakona o uslovima i načinu obavljanja djelatnosti rezanja drveta – skraćeni postupak,
4. Prijedlog Zakona o izmjeni Zakona o prikupljanju, proizvodnji i prometu sekundarnih sirovina i otpadnih materijala – skraćeni postupak,
5. Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o budžetima u Federaciji BiH – skraćeni postupak,
6. Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o parničnom postupku,
7. Prijedlog Zakona o komasaciji,
8. Nacrt Zakona o policijskim službenicima Federacije BiH,
9. Nacrt Zakona o razvojnom planiranju i upravljanju razvojem u Federaciji BiH,
10. Nacrt Zakona o poljoprivrednoj organskoj proizvodnji,
11. Nacrt Zakona o izmjenama Zakona o finansijskoj konsolidaciji rudnika uglja u Federaciji BiH prema obračunatim, a neuplaćenim javnim prihodima u periodu od 2009. do 2015. godine,
12. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku Upravnog odbora Zavoda za zbrinjavanje mentalno invalidnih osoba – Drin,
13. a) Prijedlog Odluke o prihvatanju zaduženja po Sporazumu o zajmu između BiH i OPEC Fonda za međunarodni razvoj (OFID) za realizaciju Projekta Koridor Vc (iznos: 24.000.000,00 EUR),
b) Prijedlog Odluke o prihvatanju zaduženja po Sporazumu o zajmu između BiH i OPEC Fonda za međunarodni razvoj (OFID) za realizaciju Projekta Koridor Vc (iznos: 48.000.000,00 USD),
14. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Statut o izmjenama i dopunama Statuta Regulatorne komisije za energiju u Federaciji BiH,
15. Program rada Vlade Federacije BiH za 2015. godine,
16. Izvještaj o radu Federalnog ministarstva unutrašnjih poslova za period od 01.01. do 30.06.2015. godine,
17. Izvještaj o implementaciji Programa razvoja zaštite i spašavanja ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća u Federaciji BiH za period 2007. – 2011. godina,
18. Izvještaj o radu Federalnog pravobranilaštva za 2013. godinu,
19. Izvještaj o radu Komisije za koncesije Federacije BiH za 2014. godinu,
20. Izvještaj o radu Federalnog zavoda za zapošljavanje za 2014. godinu,
21. Izvještaj o radu i poslovanju JP “Elektroprivreda BiH” d.d. Sarajevo i Izvještaj o radu i poslovanju BH Gasa d.o.o. Sarajevo za 2014. godinu,
22. Izvještaj o radu FERK-a za 2014. godinu,
23. Izvještaj o radu Agencije za bankarstvo Federacije BiH za 2014. godinu sa Informacijom o bankarskom sistemu Federacije BiH sa 31.12.2014. godine,

- Informacija o mikrokreditnom sistemu Federacije BiH sa 31.12.2014. godine, Informacija o sistemu lizinga u Federaciji BiH sa 31.12.2014. godine i Izvještaj o radu samostalnog odjela ombudsmena za bankovni sistem za period od 01.04. do 31.12.2014. godine,
24. Izvještaj o stanju poljoprivrede ("Zeleni izvještaj") u Federaciji BiH za 2014. godinu,
 25. Informacija o aktivnostima na izboru strateškog partnera za finansiranje i izgradnju TE "Banovići", Blok 1-350 MW sa prijedlogom zaključka, Sporazumom o strateškoj saradnji i Ugovorom o inženjeringu, nabavci i izgradnji – EPC Ugovor za TE "Banovići", Blok 1-350 MW,
 26. Usaglašavanje tekstova zakona različito usvojenih u domovima Parlamenta Federacije BiH,
 27. Izbori i imenovanja.

1. Prijedlog Zakona o izmjenama Zakona o pomilovanju – hitni postupak

Prijedlog Zakona utvrdila je Vlada Federacije BiH.

Prijedlog Zakona razmatrala su nadležna radna tijela i dostavila izvještaje.

U ime Vlade Federacije BiH dodatno obrazloženje dao je ministar Mato Jozić.

U ime Odbora za pravdu i opću upravu obrazlagao je Davor Vuletić.

U raspravi su učestvovali: Dennis Gratz, Elvir Karajbić, Dževad Hodžić, Zukan Helez, Damir Mašić, Jusuf Bubica, Davor Vuletić i Nasir Beganović.

Pauza do 14 sati.

Nakon pauze, nastavljena je diskusija u kojoj su učestvovali: Jozo Bagarić, Ibrahim Šišić, Ismet Osmanović, Mahir Nurkanović i ministar Mato Jozić.

Zastupnik Damir Mašić podnio je amandman na prijedlog ovog zakona (član 2. koji se odnosi na član 3.). Na osnovu pojedinačnog izjašnjanja, sa 37 glasova za, uz 13 glasova protiv i uz 36 uzdržanih glasova, amandman nije usvojen.

Budući da je Elvir Karajbić, u ime Kluba zastupnika SDP, izrazio sumnju u rezultate glasanja obavljeno je pojedinačno izjašnjanje (52 glasa za, 22 glasa protiv i 13 uzdržanih glasova) nakon čega je usvojen Prijedlog Zakona o izmjenama Zakona o pomilovanju.

Zastupnici su se izjašnjavali o zaključku koji je predložio predsjednik Kluba zastupnika HDZBiH Jozo Bagarić.

Sa 62 glasa za, uz šest glasova protiv i uz 14 uzdržanih glasova, usvojen je sljedeći:

Z A K L J U Č A K

Predlaže se Vladi Federacije BiH da u roku 90 dana pristupi izradi nacrtu Zakona o pomilovanju i da sve konstruktivne primjedbe, prijedloge i sugestije izrečene u raspravi o Prijedlogu Zakona ugradi u tekst nacrtu Zakona.

2. Prijedlog Zakona o državljanstvu Federacije BiH – hitni postupak

Prijedlog Zakona utvrdila je Vlada Federacije BiH.

Prijedlog Zakona razmatrala su nadležna radna tijela i dostavila izvještaje.

U ime Vlade Federacije BiH dodatno obrazloženje dao je ministar Aljoša Čampara.

U ime Ustavne komisije obrazlagao je Dževad Hodžić.

U ime Odbora za pravdu i opću upravu obrazlagao je Davor Vuletić.

U diskusiji su učestvovali Jasmina Zubić i Ismet Osmanović.

Usljedio je izjašnjavanje o predloženim amandmanima.

Jasmina Zubić je, u ime Kluba zastupnika SDP, zatražila da se zastupnici izjasne o šest amandmana koje je podnio Kub zastupnika SDP. Amandman I. na član 30. stav 5. i 7. nije usvojen (23 glasa za, 34 glasa protiv i 25 uzdržanih glasova); Amandman II. na član 31. nije usvojen (24 glasa za, 31 glas protiv i 24 uzdržana glasa); Amandman III. na član 35. nije usvojen (23 glasa za, 27 glasova protiv i 32 uzdržana glasa); Amandman IV. na član 38. stav 3. nije usvojen (20 glasova za, 30 glasova protiv i 30 uzdržanih glasova); Amandman V. na član 45. stav 2.i 3. nije usvojen (23 glasa za, 28 glasova protiv i 29 uzdržanih glasova); Amandman VI. na član 47. stav 1. nije usvojen (27 glasova za, 27 glasova protiv i 32 uzdržana glasa).

Ismet Kurić prihvatio je izjašnjenje Vlade i povukao predložene amandmane.

Sa 68 glasova za, uz 15 glasova protiv i uz pet uzdržanih glasova, usvojen je Prijedlog Zakona o državljanstvu Federacije BiH.

Ministar Čampara predložio je inicijativu o kojoj su se zastupnici izjašnjavali.

Sa 83 glasa za, uz jedan glas protiv i uz četiri uzdržana gasa, usvojena je sljedeća:

INICIJATIVA

Upućuje se Inicijativa Ministarstvu civilnih poslova BiH da preispita odredbe važećeg uputstva o naknadnom upisu u matičnu knjigu rođenih koji su stekli državljanstvo Republike Bosne i Hercegovine u skladu sa Zakonom o državljanstvu Republike Bosne i Hercegovine, instrukcije Ministarstva civilnih poslova o naknadnom upisu činjenice državljanstva u Matičnu knjigu rođenih iz 2004. godine i eventualno mogućnost preispitivanja dodatnih kriterija za prijem u državljanstvo lica koja su rođena prije 01.01.1998. godine. Sastavni dio ove inicijative su amandmani na osnovu kojih je i proistekla ova inicijativa.

3. Prijedlog Zakona o izmjeni Zakona o uslovima i načinu obavljanja djelatnosti rezanja drveta - skraćeni postupak

Prijedlog Zakona utvrdila je Vlada Federacije BiH.

Prijedlog Zakona razmatrala su nadležna radna tijela i dostavila izvještaje.

Budući da se ne radi o složenom zakonu predsjedavajući je pozvao zastupnike da se izjasne o skraćenom postupku (član 172. stav 3. Poslovnika Predstavničkog doma Parlamenta Federacije BiH). Sa 62 glasa za, uz 10 glasova protiv i uz osam uzdržanih glasova, usvojeno je da se Prijedlog Zakona razmatra po skraćenoj proceduri.

U raspravi niko nije učestvovao.

Sa 67 glasova za, uz jedan glas protiv i uz 13 uzdržanih glasova, usvojen je Prijedlog Zakona o izmjeni Zakona o uslovima i načinu obavljanja djelatnosti rezanja drveta.

4. Prijedlog Zakona o izmjeni Zakona o prikupljanju, proizvodnji i prometu sekundarnih sirovina i otpadnih materijala – skraćeni postupak

Prijedlog Zakona utvrdila je Vlada Federacije BiH.

Prijedlog Zakona razmatrala su nadležna radna tijela i dostavila izvještaje.

U ime Vlade Federacije BiH dodatno obrazloženje dao je Marinko Bošnjak, pomoćnik ministra za energetiku, rudarstvo i industriju.

U ime nadležnog odbora obrazlagao je Jusuf Bubica.

Budući da se ne radi o složenom zakonu, predsjedavajući je pozvao zastupnike da se izjasne o skraćenom postupku (član 172. stav 3. Poslovnika Predstavničkog doma Parlamenta Federacije BiH). Sa 58 glasova za, uz šest glasova protiv i uz 12 uzdržanih glasova, usvojeno je da se Prijedlog Zakona razmatra po skraćenoj proceduri.

U raspravi niko nije učestvovao.

Sa 61 glasom za, bez glasova protiv i uz 14 uzdržanih glasova, usvojen je Prijedlog Zakona o izmjeni Zakona o prikupljanju, proizvodnji i prometu sekundarnih sirovina i otpadnih materijala.

5. Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o budžetima u Federaciji BiH – skraćeni postupak

Prijedlog Zakona utvrdila je Vlada Federacije BiH.

Prijedlog Zakona razmatrala su nadležna radna tijela i dostavila izvještaje.

Na sjednici Doma naroda od 08.10.2015. godine Vlada Federacije BiH podnijela je jedan amandman na član 7. Zakona, te je postao sastavni dio Prijedloga Zakona.

Budući da se ne radi o složenom zakonu predsjedavajući je pozvao zastupnike da se izjasne o skraćenom postupku (član 172. stav 3. Poslovnika Predstavničkog doma Parlamenta Federacije BiH). Sa 59 glasova za, uz tri glasa protiv i uz 10 uzdržanih glasova, usvojeno je da se Prijedlog Zakona razmatra po skraćenoj proceduri.

Dva amandmana na Prijedlog Zakona podnio je zastupnik Dennis Gratz.

U raspravi su učestvovali: Elma Đogić, Sanel Razić, Jasmina Zubić, te u ime Vlade Alija Aljović, koji je, između ostalog, rekao da Vlada ne prihvata dva amandmana zastupnika Gratz.

Elma Đogić predložila je zaključak u vezi sa ovom tačkom dnevnog reda.

Predsjedavajući je kazao da će se zastupnici o njemu izjašnjavati kada bude dostavljen u pisanoj formi.

Sa 55 glasova za, uz 11 glasova protiv i uz devet uzdržanih glasova, usvojen je Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o budžetima u Federaciji BiH.

6. Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o parničnom postupku

Prijedlog Zakona utvrdila je Vlada Federacije BiH.

Prijedlog Zakona razmatrala su nadležna radna tijela i dostavila izvještaje.

Nacrt Zakona usvojen je u Predstavničkom domu Parlamenta Federacije BiH na 23. redovnoj sjednici od 30.10.2013. godine.

U ime Odbora za pravdu i opću upravu obrazlagao je Davor Vuletić.

U raspravi niko nije učestvovao.

Sa 61 glasom za, uz 10 glasova protiv i uz osam uzdržanih glasova, usvojen je Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o parničnom postupku.

7. Prijedlog Zakona o komasaciji

Prijedlog Zakona utvrdila je Vlada Federacije BiH.

Prijedlog Zakona razmatrala su nadležna radna tijela i dostavila izvještaje.

Nacrt Zakona usvojen je u Predstavničkom domu na 24. redovnoj sjednici od 12.11.2013. godine.

Željko Obradović, direktor Geodetske uprave, dao je dodatno obrazloženje.

U raspravi su učestvovali: Enver Bijedić, Dževad Adžem, Zdravko Kuzman i Blaž Župarić.

Sa 75 glasova za, bez glasova protiv i uz jedan uzdržani glas, usvojen je Prijedlog Zakona o komasaciji.

U međuvremenu zastupnica Elma Đogić pripremila je zaključak u vezi sa tačkom 5. Prijedloga Zakona (da se Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o budžetima Federacije BiH uputi Zakonodavno-pravnoj komisiji Predstavničkog doma i Vladi Federacije BiH radi izrade službene verzije prečišćenog teksta zakona a u skladu sa pravilima i postupcima za izradu zakona i drugih propisa Federacije BiH objavljenih u "Službenim novinama FBiH", br. 71/14 od 03.09.2014. godine) o kojem su se zastupnici izjašnjavali a koji nije usvojen (23 glasa za, 25 glasova protiv i 23 uzdržana glasa).

8. Nacrt Zakona o policijskim službenicima Federacije BiH

Nacrt Zakona utvrdila je Vlada Federacije BiH.

Nacrt Zakona razmatrala su nadležna radna tijela i dostavila izvještaje.

U ime Vlade Federacije BiH obrazloženje je dao ministar Aljoša Čampara.

U ime Komisije za sigurnost obrazlagao je Midhat Karović.

U ime Zakonodavno-pravne komisije obrazlagao je Boris Barun.

U raspravi su učestvovali: Dennis Gratz, Mensud Borović, Zana Marjanović, Jasmina Zubić i ministar Čampara.

Sa 75 glasova za, uz dva glasa protiv i uz tri uzdržana glasa, usvojen je sljedeći:

Z A K L J U Č A K

Predstavnički dom Parlamenta Federacije BiH prihvata Nacrt Zakona o policijskim službenicima Federacije BiH i smatra da može poslužiti kao osnova za izradu prijedloga Zakona.

Zadužuje se predlagač da prilikom izrade prijedloga Zakona ima u vidu sve sugestije, primjedbe i prijedloge iznesene u raspravi, kao i one koje su dostavljene ili će biti dostavljene u pisanoj firmi.

9. Nacrt Zakona o razvojnom planiranju i upravljanju razvojem u Federaciji BiH

Nacrt Zakona utvrdila je Vlada Federacije BiH.

Nacrt Zakona razmatrala su nadležna radna tijela i dostavila izvještaje.

U ime Komisije za lokalnu samoupravu obrazlagala je Mira Grgić.

U raspravi su učestvovali: Jasna Duraković-Hadžiomerović, Dževad Adžem, Zana Marjanović i Mira Grgić.

Sa 85 glasova za, bez glasova protiv i bez uzdržanih glasova, usvojen je sljedeći:

Z A K L J U Č A K

Predstavnički dom Parlamenta Federacije BiH prihvata Nacrt Zakona o razvojnom planiranju i upravljanju razvojem u Federaciji BiH te smatra da može poslužiti kao osnova za izradu prijedloga Zakona.

Zadužuje se predlagač da organizira i provede javnu raspravu u trajanju 90 dana u skladu sa odredbama Poslovnika Predstavničkog doma Parlamenta Federacije BiH o proceduri za organizaciju i provedbu javne rasprave.

Zadužuje se predlagač da prilikom izrade prijedloga Zakona ima u vidu sve sugestije, primjedbe i prijedloge iznesene u raspravi kao i one koje su dostavljene ili će biti dostavljene u pisanoj formi.

10. Nacrt Zakona o poljoprivrednoj organskoj proizvodnji

Nacrt Zakona utvrdila je Vlada Federacije BiH.

Nacrt Zakona razmatrala su nadležna radna tijela i dostavila izvještaje.

U ime Vlade Federacije BiH dodatno obrazloženje dao je ministar Šemsudin Dedić.

U raspravi su učestvovali Mehruđin Švago, Jozo Bagarić i Alma Kratina.

Sa 75 glasova za, uz jedan glas protiv i uz dva uzdržana glasa, usvojen je sljedeći:

Z A K L J U Č A K

Predstavnički dom Parlamenta Federacije BiH prihvata Nacrt Zakona o poljoprivrednoj organskoj proizvodnji i smatra da može poslužiti kao osnova za izradu prijedloga Zakona.

Zadužuje se predlagač da organizira i provede javnu raspravu u trajanju 30 dana u skladu sa odredbama Poslovnika Predstavničkog doma Parlamenta Federacije BiH o proceduri za organizaciju i provedbu javne rasprave.

Zadužuje se predlagač da prilikom izrade prijedloga Zakona konsultuje nadležno radno tijelo Predstavničkog doma, te da ima u vidu sve sugestije, primjedbe i prijedloge iznesene u raspravi kao i one koje su dostavljene ili će biti dostavljene u pisanoj formi.

11. Nacrt Zakona o izmjenama Zakona o finansijskoj konsolidaciji rudnika uglja u Federaciji BiH prema obračunatim, a neuplaćenim javnim prihodima u periodu od 2009. do 2015. godine

Nacrt Zakona utvrdila je Vlada Federacije BiH.

Nacrt Zakona razmatrala su nadležna radna tijela i dostavila izvještaje.

U ime Vlade Federacije BiH dodatno obrazloženje dala je Azra Slijepčević, stručni savjetnik za restrukturiranje rudnika uglja u BiH i predsjednik Komisije koja prati realizaciju Zakona o finansijskoj konsolidaciji rudnika.

Sa 57 glasova za, uz devet glasova protiv i uz četiri uzdržana glasa, usvojen je sljedeći:

ZAKLJUČAK

Predstavnički dom Parlamenta Federacije BiH prihvata Nacrt Zakona o izmjenama Zakona o finansijskoj konsolidaciji rudnika uglja u Federaciji BiH prema obračunatim, a neuplaćenim javnim prihodima u periodu od 2009. do 2015. godine te smatra da može poslužiti kao osnova za izradu prijedloga Zakona.

Zadužuje se predlagač da prilikom izrade prijedloga Zakona ima u vidu sve sugestije, primjedbe i prijedloge iznesene u raspravi kao i one koje su dostavljene ili će biti dostavljene u pisanoj formi.

12. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku Upravnog odbora Zavoda za zbrinjavanje mentalno invalidnih osoba – Drin

Prijedlog Odluke dostavila je Vlada Federacije BiH.

Prijedlog Odluke razmatrala su nadležna radna tijela i dostavila izvještaje.

U raspravi niko nije učestvovao.

Sa 71 glasom za, bez glasova protiv i uz jedan uzdržani glas, usvojen je Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku Upravnog odbora Zavoda za zbrinjavanje mentalno invalidnih osoba – Drin.

13. a) Prijedlog Odluke o prihvatanju zaduženja po Sporazumu o zajmu između BiH i OPEC Fonda za međunarodni razvoj (OFID) za realizaciju Projekta Koridor Vc (iznos: 24.000.000,00 EUR)

b) Prijedlog Odluke o prihvatanju zaduženja po Sporazumu o zajmu između BiH i OPEC Fonda za međunarodni razvoj (OFID) za realizaciju Projekta Koridor Vc (iznos: 48.000.000,00 USD)

Prijedlog Odluke dostavila je Vlada Federacije BiH.

Prijedlog Odluke razmatra su nadležna radna tijela i dostavila izvještaje.

U ime Vlade Federacije BiH dodatno obrazloženje dao je Vedad Nezirić, šef Odsjeka za zaduživanje i koordinaciju sredstava za razvoj u Federalnom ministarstvu finansija.

U raspravi niko nije učestvovao.

Sa 72 glasa za, uz jedan glas protiv i uz dva uzdržana glasa, usvojen je Prijedlog Odluke o prihvatanju zaduženja po Sporazumu o zajmu između BiH i OPEC Fonda za međunarodni razvoj (OFID) za realizaciju Projekta Koridor Vc (iznos: 24.000.000,00 EUR).

Sa 71 glasom za, bez glasova protiv i uz jedan uzdržani glas, usvojen je Prijedlog Odluke o prihvatanju zaduženja po Sporazumu o zajmu između BiH i OPEC Fonda za međunarodni razvoj (OFID) za realizaciju Projekta Koridor Vc (iznos: 48.000.000,00 USD).

14. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Statut o izmjenama i dopunama Statuta Regulatorne komisije za energiju u Federaciji BiH

Prijedlog Odluke dostavio je FERK.

U diskusiji su učestvovali Jasmin Kadić i Sanela Pokrajčić, u ime FERK-a.

Sa 71 glasom za, uz četiri glasa protiv i uz sedam uzdržanih glasova, usvojen je Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Statut o izmjenama i dopunama Statuta Regulatorne komisije za energiju u Federaciji BiH.

Predsjedavajući je prekinuo rad sjednice u 17.50.

* * *

NASTAVAK 3. REDOVNE SJEDNICE PREDSTAVNIČKOG DOMA PARLAMENTA FEDERACIJE BIH, održane 28.10.2015. godine

Sjednica je počela u 10.15.

Sjednici je predsjedavao predsjedavajući Predstavničkog doma Parlamenta Federacije BiH Edin Mušić.

Predsjedavajući Mušić pozdravio je zastupnice i zastupnike, potpredsjednika Federacije, članove Vlade Federacije BiH, Međunarodne zajednice, kao i predstavnike akreditiranih medijskih kuća koji prate rad sjednice.

Odsustvo sa sjednice opravdao je Hajrudin Havić.

Prema evidenciji Stručne službe, predsjedavajući je konstatovao da sjednici prisustvuje dovoljan broj zastupnika za kvalitetan rad i odlučivanje.

15. Program rada Vlade Federacije BiH za 2015. godinu

Program rada dostavila je Vlada Federacije BiH.

Premijer Novalić dao je dodatno obrazloženje.

U raspravi su učestvovali: Slavica Josipović, Dženan Đonlagić, Nasir Beganović, Dževad Agić, Ismet Osmanović, Asim Kamber, Elvir Karajbić, Mahir Nurkanović, Dennis Gratz, Munib Jusufović, Adžem Dževad, Sead Jusić, Ibrahim Šišić, Zlatko Kravić, Mahir Mešalić, Safet Kešo, Jasmina Zubić, Alma Kratina i Boris Barun.

Sa 52 glasa za, uz 21 glas protiv i uz tri uzdržana glasa, usvojen je sljedeći:

Z A K L J U Č A K

Predstavnički dom Parlamenta Federacije BiH prihvata Program rada Vlade Federacije BiH za 2015. godinu.

Zadužuje se Vlada Federacije BiH da u svoj Program rada za 2016. godinu ugradi sve primjedbe i prijedloge iznesene u raspravi.

16. Izvještaj o radu Federalnog ministarstva unutrašnjih poslova za period od 01.01. do 30.06.2015. godine

Izvještaj je dostavila Vlada Federacije BiH.

U ime Vlade Federacije dodatno obrazloženje dao je ministar Aljoša Čampara.

U ime Komisije za sigurnost obrazlagao je Midhat Karović.

U raspravi su učestvovali Nasir Beganović, Safet Kešo i Slavica Josipović.

Sa 51 glasom za, uz osam glasova protiv i uz šest uzdržanih glasova, usvojen je sljedeći:

ZAKLJUČAK

Predstavnički dom Parlamenta Federacije BiH prihvata Izvještaj o radu Federalnog ministarstva unutrašnjih poslova za period od 01.01. do 30.06.2015. godine.

17. Izvještaj o implementaciji Programa razvoja zaštite i spašavanja ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća u Federaciji BiH za period 2007. – 2011. godina

Izvještaj je dostavila Vlada Federacije BiH.

Direktor Civilne zaštite dao je dodatno obrazloženje.

U raspravi su učestvovali Davor Vuletić i direktor Civilne zaštite.

Sa 55 glasova za, uz 13 glasova protiv i uz jedan uzdržani glas, usvojen je sljedeći:

ZAKLJUČAK

1. Usvaja se Izvještaj o implementaciji Programa razvoja zaštite i spašavanja ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća u BiH za period 2007. – 2011. godina.
2. Zadužuje se Federalna uprava civilne zaštite da poduzme sve aktivnosti na daljnjem razvoju jedinstvenog sistema zaštite i spašavanja u Federaciji BiH kompatibilnim sa mehanizmom Civilne zaštite Evropske unije smjernicama i metodologijom (NATO/UN).
3. Zadužuje se Federalna uprava civilne zaštite da poduzme sve mjere i izradi plan reorganizacije i komunikacijskog uvezivanja postojećeg Operativnog centra Federalne uprave civilne zaštite sa kantonalnim operativnim centrima civilne zaštite na području Federacije BiH radi osposobljavanja Operativnog centra 112 Federacije BiH u skladu sa direktivama Evropske unije za postojanje jedinstvenog telefonskog broja za hitne slučajeve, kao i smjernicama i rezolucijama Ujedinjenih naroda o pitanju upravljanja i komuniciranja u kriznim situacijama izazvanim prirodnim i drugim nesrećama do kraja 2016. godine.
4. Zadužuje se Federalna uprava civilne zaštite da do kraja 2016. godine poduzme sve aktivnosti i pripremi zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti i spašavanju ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća i zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti od požara i vatrogastvu u cilju jačanja strukture organizacije i funkcioniranja zaštite i spašavanja i interventnog djelovanja u slučaju prirodnih i drugih nesreća za područje Federacije BiH.
5. Zadužuje se Vlada Federacije BiH da prijedlog Programa razvoja i zaštite i spašavanja ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća u Federaciji BiH za period 2016. – 2021. godina dostavi Parlamentu Federacije BiH na razmatranje i donošenje.

18. Izvještaj o radu Federalnog pravobranilaštva za 2013. godinu

Budući da nije bilo izvjestioca o ovoj tački dnevnog reda, Izvještaj se nije razmatrao.

19. Izvještaj o radu Komisije za koncesije Federacije BiH za 2014. godinu

Izvještaj je dostavila Vlada Federacije BiH.

Predstavnik Komisije dao je dodatno obrazloženje.

U ime nadležnog odbora obrazlagao je Jusuf Bubica.

U raspravi su učestvovali: Dževad Agić, Mirza Ganić, Elvir Karajbić, Ismet Osmanović, Muhamed Ibrahimović i Jasmina Zubić. Nakon diskusija i predloženih zaključaka zastupnici su se o njima izjašnjavali.

Sa 56 glasova za, uz 13 glasova protiv i uz pet uzdržanih glasova, usvojeni su sljedeći:

Z A K L J U Č C I

1. Predstavnički dom Parlamenta Federacije BiH prihvata Izvještaj o radu Komisije za koncesije Federacije BiH za 2014. godinu.
2. Zadužuje se Vlada Federacije BiH da hitno pristupi izradi prijedloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o koncesijama i da ga u roku 60 dana uputi u parlamentarnu proceduru.
3. Zadužuje se Vlada Federacije BiH, odnosno resorna ministarstva da sačine registar dobara iz svoje nadležnosti, a koja mogu biti predmetom koncesije, i dostave ga Komisiji ili Parlamentu Federacije BiH na uvid radi daljnjeg praćenja cjelokupnog procesa.

Data je pauza do 14.15.

Nakon pauze, prešlo se na rad po 20. tački dnevnog reda.

20. Izvještaj o radu Federalnog zavoda za zapošljavanje za 2014. godinu

Izvještaj je dostavila Vlada Federacije BiH.

U ime Federalnog zavoda za zapošljavanje Domu se obratio Omer Korjenić.

U raspravi su učestvovali Mira Ljubijankić, Ismet Osmanović i Zana Marjanović.

Sa 68 glasova za, uz četiri glasa protiv i uz pet uzdržanih glasova, Predstavnički dom prihvatio je Izvještaj o radu Federalnog zavoda za zapošljavanje za 2014. godinu.

21. Izvještaj o radu i poslovanju JP Elektroprivreda BiH d.d. Sarajevo i Izvještaj o radu i poslovanju BH Gasa d.o.o. Sarajevo za 2014. godinu

Izvještaj o radu dostavila je Vlada Federacije BiH.

U ime Odbora za energiju, rudarstvo i industriju obrazlagao je Enver Merdić.

U raspravi su učestvovali Jasmin Kadić, u ime Elektroprivrede BiH i Omer Mulić.

Sa 57 glasova za, uz 13 glasova protiv i uz dva uzdržana glasa, Predstavnički dom prihvatio je Izvještaj o radu i poslovanju JP Elektroprivreda BiH d.d. Sarajevo i Izvještaj o radu i poslovanju BH Gasa d.o.o. Sarajevo za 2014. godinu.

22. Izvještaj o radu FERK-a za 2014. godinu

Izvještaj je dostavila Komisija za električnu energiju Federacije BiH.

U ime FERK-a dodatno obrazloženje dala je predstavница Sanela Pokrajčić.

U ime Odbora za energiju, rudarstvo i industriju obrazlagao je Enver Merdić.

U raspravi su učestvovali Suzana Franjka Galić i Ismet Osmanović.

Sa 54 glasa za, uz 15 glasova protiv i uz šest uzdržanih glasova, usvojen je Izvještaj o radu FERK-a za 2014. godinu.

Sa 51 glasom za, uz 14 glasova protiv i uz šest uzdržanih glasova, Predstavnički dom donio je Odluku o odobravanju zahtjeva Regulatorne komisije za energiju u Federaciji BiH za izgradnju poslovnog prostora u Mostaru.

23. Izvještaj o radu Agencije za bankarstvo Federacije BiH za 2014. godinu sa Informacijom o bankarskom sistemu Federacije BiH sa 31.12.2014. godine, Informacija o mikrokreditnom sistemu Federacije BiH sa 31.12.2014. godine, Informacija o sistemu lizinga u Federaciji BiH sa 31.12.2014. godine i Izvještaj o radu samostalnog odjela ombudsmena za bankovni sistem za period od 01.04. do 31.12.2014. godine

Izvještaj je dostavila Vlada Federacije BiH.

U raspravi su učestvovali Jasmina Zubić, Dževad Agić i Zlatko Barš, u ime Agencije za bankarstvo.

Izvještaj o radu Agencije za bankarstvo Federacije BiH za 2014. godinu sa Informacijom o bankarskom sistemu Federacije BiH sa 31.12.2014. godine, Informacija o mikrokreditnom sistemu Federacije BiH sa 31.12.2014. godine, Informacija o sistemu lizinga u Federaciji BiH sa 31.12.2014. godine i Izvještaj o radu samostalnog odjela ombudsmena za bankovni sistem za period od 01.04. do 31.12.2014. godine nije usvojen (27 glasova za, 45 glasova protiv i devet uzdržanih glasova).

24. Izvještaj o stanju poljoprivrede ("Zeleni izvještaj") u Federaciji BiH za 2014. godinu

Izvještaj je dostavila Vlada Federacije BiH.

U ime Odbora za poljoprivredu, vodoprivredu i šumarstvo obrazlagao je Bajro Makić.

U raspravi su učestvovali: Alma Kratina, Rasim Omerović, Munib Jusufović, Ismet Osmanović i Jasmina Zubić.

Izvještaj o stanju poljoprivrede ("Zeleni izvještaj") u Federaciji BiH za 2014. godinu nije usvojen (bez glasova za, 68 glasova protiv i devet uzdržanih glasova).

Zaključak koji je predložio Ismet Osmanović, u ime Kuba zastupnika SDA, u vezi sa ovom tačkom dnevnog reda nije usvojen (36 glasova za, 28 glasova protiv i 13 uzdržanih glasova).

25. Informacija o aktivnostima na izboru strateškog partnera za finansiranje i izgradnju TE "Banovići", Blok 1-350 MW sa prijedlogom zaključka, Sporazumom o strateškoj saradnji i Ugovorom o inženjeringu, nabavci i izgradnji – EPC Ugovor za TE "Banovići", Blok 1-350 MW

Informaciju je dostavila Vlada Federacije BiH.

U raspravi niko nije učestvovao.

Sa 57 glasova za, uz osam glasova protiv i uz sedam uzdržanih glasova, Predstavnički dom prihvatio je Informaciju o aktivnostima na izboru strateškog partnera za finansiranje i izgradnju TE "Banovići", Blok 1-350 MW sa prijedlogom zaključka, Sporazumom o strateškoj saradnji i Ugovorom o inženjeringu, nabavci i izgradnji – EPC Ugovor za TE "Banovići", Blok 1- 350 MW.

26. Usaglašavanje tekstova zakona različito usvojenih u domovima Parlamenta Federacije BiH

Prijedlog Zakona o doprinosima

Predstavnički dom je na 7. vanrednoj sjednici (31.07.2015.) usvojio Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o doprinosima u tekstu kako ga je predložila Vlada Federacije BiH. Dom naroda je na 5. vanrednoj sjednici (30.09.2015.) usvojio ovaj prijedlog Zakona sa jednim amandmanom Vlade (član 2. se briše). Budući da je Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o doprinosima usvojen u različitom tekstu, potrebno je da se Predstavnički dom izjasni o amandmanu Vlade Federacije BiH.

U raspravi su učestvovali Jasmina Zubić i Davor Vuletić.

Sa 52 glasa za, uz 20 glasova protiv i uz jedan uzdržani glas, Predstavnički dom usvojio je Amandman, koji je Vlada Federacije BiH podnijela na sjednici Doma naroda Parlamenta Federacije BiH, a odnosi se na brisanje člana 2. u Prijedlogu Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o doprinosima i time je ovaj prijedlog Zakona usvojen u istovjetnom tekstu u oba doma Parlamenta Federacije BiH.

27. Izbori i imenovanja

Predsjedavajući je kazao da je Klub zastupnika SBB dostavio zahtjev za imenovanjem člana rukovodstva Predstavničkog doma Parlamenta Federacije BiH jer se potreba za tim ukazala zbog formiranja nove parlamentarne većine. Na Komisiji za izbor i imenovanje razmatrano je - Razrješenje potpredsjedavajućeg Predstavničkog doma Parlamenta Federacije BiH Saše Mitrovića iz reda srpskog naroda i imenovanje Vesne Švancer na mjesto potpredsjedavajuće Predstavničkog doma Parlamenta Federacije BiH iz reda srpskog naroda.

Mladen Bošković je, u ime Komisije za izbor i imenovanje, dao dodatno obrazloženje.

U raspravi niko nije učestvovao.

Sa 61 glasom za, uz 16 glasova protiv i uz dva uzdržana glasa, Predstavnički dom donio je Odluku o razrješenju potpredsjedavajućeg Predstavničkog doma Parlamenta Federacije BiH Saše Mitrovića iz reda srpskog naroda.

Sa 60 glasova za, uz 16 glasova protiv i uz tri uzdržana glasa, Predstavnički dom donio je Odluku o imenovanju potpredsjedavajuće Predstavničkog doma Parlamenta Federacije BiH Vesne Švancer iz reda srpskog naroda.

Predsjedavajući je kazao da je potrebno da Predstavnički dom donese odluku o izboru članova iz Predstavničkog doma u Zajedničku komisiju za usaglašavanje Prijedloga Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o državnoj službi u Federaciji BiH. U Komisiju su izabrani: Dario Knezović, Salmir Kaplan, Nasir Beganović, Davor Vuletić, Mira Ljubijankić, Jusuf Bubica i Salem Halilović, što je i usvojeno (67 glasova za, tri glasa protiv i bez uzdržanih glasova).

Predsjedavajući je zaključio rad 3. redovne sjednice u 16.46.

Transkript i prijepis transkripta sjednice čine sastavni dio Zapisnika.

v. d. SEKRETARA
PREDSTAVNIČKOG DOMA
PARLAMENTA FEDERACIJE BIH

Daniela Čegar

PREDSJEDAVAJUĆI
PREDSTAVNIČKOG DOMA
PARLAMENTA FEDERACIJE BIH

Edin Mušić